
 

 

 

 

Vážená paní ředitelko / vážený pane řediteli, 

pokud máte trvalý pobyt v Praze 14, vztahují se na Vás benefity systému Corrency – projektu na 

podporu lokální ekonomiky, který se naše městská část opět rozhodla realizovat. 

Vyčlenili jsme 1 milion korun na pomoc jak zdejším obyvatelům, tak malým a středním podnikatelům 

a poskytovatelům služeb s provozovnami na území Prahy 14. Zapojit se mohou i místní neziskové 

a příspěvkové organizace či spolky. Občané získají příspěvek na útratu za zboží a služby, 

obchodníci příležitost zvýšit své tržby a počet zákazníků. 

Dne 1. října 2024 se na webových stránkách praha14.corrency.cz otvírá bezplatný registrační 

systém pro zájemce z řad obyvatel i obchodníků. Prvních tisíc registrovaných občanů Prahy 14 získá 

tzv. correnty (kredit) v hodnotě 1000 Kč, které bude možné utratit u obdobně registrovaných 

obchodníků – polovinu z celkové ceny nákupu pokryjí correnty (uhradí ji městská část), druhou zaplatí 

občan ze svého.  

Kredit bude možné utrácet najednou či postupně, a to od 1. 10. do 31. 12. 2024. Registraci 

doporučuji neodkládat – zapojit se může maximálně 1000 lidí. Navíc, čím dříve registraci provedete, 

tím více času budete na utracení kreditu mít. V případě, že registrovaný občan do 15. 12. 2024 

neuplatní alespoň část correntů, kredit bude postoupen dalším zájemcům v pořadí. Correnty nelze 

využívat k nákupu či prodeji alkoholických nápojů a tabákových výrobků. 

 

Součástí registrace občana je elektronické podepsání darovací smlouvy s městskou částí – 

registrovaný tudíž musí být starší 18 let. Ani tentokrát neočekávejte nic zdlouhavého. Poté, co se na 

webu zaregistrujete a obdržíte correnty, můžete se pustit do utrácení. Průběžně aktualizovanou 

mapu s informacemi o zapojených subjektech provozovatel zveřejní na webu projektu. Na něm 

naleznete i všechny ostatní informace o registraci a systému Corrency. 

Při nákupu budete mít dvě možnosti, jak correnty čerpat. Buď prostřednictvím unikátního SMS kódu, 

nebo nahlášením čísla občanského průkazu obchodníkovi.  

 

Prosím, předejte tuto zprávu také Vašim kolegům ve školách a ideálně i rodičům Vašich žáků, 

např. přes systém pro správu školní agendy, který využíváte (Bakaláři). Připomínám, že se projekt 

týká pouze lidí s trvalým pobytem v Praze 14. 

 

S pozdravem a přáním všeho dobrého 

 

 

                     

                      Jiří Zajac 

starosta městské části Praha 14 

https://praha14.corrency.cz/
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